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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نارهت رهش هناگ 22 قطانم رد یمسر دانسا رتافد هب کلاما لاقتنا و لقن تایلام ذخا یراپس نورب هناماس رارقتسا

د/230/63747 :هرامش

1398/12/07 :خیرات

یرون رتکد یاقآ بانج

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم س�ر

نارهت رهش هناگ 22 قطانم رد یمسر دانسا رتافد هب کلاما لاقتنا و لقن تایلام ذخا یراپس نورب هناماس رارقتسا :عوضوم

هناماس ،میقتسم یاه تایلام نوناق 187 هدام )4( هرصبت یارجا رد دیراد راضحتسا هک هنوگنامه
حطس رد هلحرم هب هلحرم تروص هب 1397 هام دنفسا زا ،تولیاپ و تست لحارم یط زا سپ طوبرم
حرط هنماد ماگ هب ماگ شرتسگ زا هلحرم نیرخآ رد .تسا هدیدرگ رقتسم نارهت رهش یمسر دانسا رتافد
و تسیب قطانم رد رقتسم یمسر دانسا رتافد هیلک یراج لاس هام دنفسا یادتبا زا ،نارهت رهش حطس رد روکذم
مهارف نانآ یارب طوبرم هناماس هب یسرتسد ناکما و هتفرگ رارق حرط نیا لومش رد نارهت رهش هناگ ود
مزلا تامادقا طبریذ یتایلام روما لک تارادا هک دیئامرف ذاختا یبیترت تسا دنمشهاوخ اذل .تسا هدمآ
هدروآ لمع هب ار فوصوم هناماس زا یرادربهرهب یارب یمسر دانسا رتافد و یتایلام نایدوم بیغرت تهج
یرورض روکذم حرط یارجا صوصخ رد .دنیامن هئارا نانآ هب هطبار نیا رد ار زاین دروم یاهییامنهار و
:دریگ رارق هجوت دروم لیذ دراوم تسا

ینوکسم کلاما ینهر یعطق و یعطق لاقتنا و لقن یارب رضاح لاح رد ،حرط نیا تسخن زاف یارجا رد-1
یهاوگ رودص ناکما )کلاما لاقتنا و لقن دراوم لک زا %70 زا شیب(ینوکسم یربراک اب راک نایاپ یاراد
اب کلاما هلمج زا ،کلاما ریاس دروم رد .دراد دوجو یمسر دانسا رتافد رد طخرب یکینورتکلا
لاقتنا و لقن هک یکلاما ،تخاس تسد رد ای راک نایاپ دقاف کلاما ،ینوکسم ریغ یاه یربراک
هدش ماجنا یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق 1 هدام ج دنب ساسا رب اهنآ یلبق
هک یکیکفت دنس یاراد کلاما زین و یکیکفت دنس دقاف کلاما ،)یربراک عون زا غراف( تسا
هب یفوتم کلاما لاقتنا دراوم رد زین و ... و ینوکسم ریغ یربراک یاراد اهنآ هصرع زا یشخب
یمسر دانسا رتافد یکیزیف یاهملاعتسا و هدشن رداص طخرب تروص هب یتایلام یهاوگ ،ثارو
،دروم بسح و هدش هداد خساپ طبریذ یتایلام روما تارادا رد یروضح تروص هب تسیابیم
.ددرگ رداص لعج دض یاه مرف زا هدافتسا اب طوبرم یهاوگ

حلاصا ناکما رضاح لاح رد ،روشک کلاما و دانسا تبث هناماس یاه تیدودحم یخرب هب هجوت اب-2
یاهرتسب داجیا نامز ات اذل .تسین مهارف یکینورتکلا تروص هب یهاوگ دیدمت زین و تاهابتشا
تاعلاطا ر�غت هب زاین تروص رد ،روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس یوس زا مزلا یکینورتکلا
دانسا رتفد تسیاب یم ،اه یهاوگ عون نیا دیدمت ای طخرب هناماس رد هرداص یاه یهاوگ
هب )هرداص یهاوگ هدش یسیونرهظ و یپاچ هخسن هب مضنم( ار دوخ تساوخرد طوبرم یمسر

یسرتسد و تارایتخا هب هجوت اب ات دیامن لاسرا طبریذ یتایلام روما هرادا هب یکیزیف تروص
،طوبرم یتایلام روما هرادا یوس زا ینوناق تاررقم قباطم مزلا تامادقا ،دوجوم یمتسیس یاه
.دیآ لمع هب

میرکت روظنم هب ،دراد دوجو یتخادرپ تایلام دادرتسا هب زاین هک تلاماعم خسف دننام یدراوم رد-3
.دریذپ تروص تقو عرسا رد تایلام دادرتسا یارب مزلا تامادقا تسا یرورض ،عوجر بابرا

و نارتفدرس نوناک یگنهامه اب ،نارهت رهش حطس رد حرط نیا یارجا یادتبا زا هک تسا رکذ نایاش
تنواعم ناراکمه روضح اب مزلا یشزومآ یاه هاگراک ،روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس و نارای رتفد
دانسا رتافد یارب یتایلام عماج حرط ناسردم و یتایلام یاه یروانف تنواعم ،یتایلام یاهدمآرد
اب ناکملاا یتح ،زین یتایلام روما لک تارادا دراد ترورض لاحیا یلع .تسا هدیدرگ رازگرب یمسر
قیوشت و ییامنهار هب تبسن ،دوخ هدودحم رد عقاو یمسر دانسا رتافد یارب یهیجوت تاسلج یرازگرب
یارب یتلاماعم شزرا باتک دلج 30 دادعت ،هولاع هب .دنیامن مادقا طوبرم هناماس زا یریگ هرهب هب نانآ
دودعم زاین ملاعا و هعجارم تروص رد ات دیدرگ دهاوخ لاسرا طبریذ یتایلام روما لک تارادا زا کیره

1398/12/07 :دنس خیرات
د/230/63747 :دنس هرامش
/187/1398 هدام 4 هرصبت/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
دمحم( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یحیسم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/63747 :همانشخب

د/ 230/63747 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/4884 :همانشخب
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یرادرب هرهب یارب )دنا هدومنن تفایرد یشزومآ یاه هاگراک رد ار روکذم باتک لابق هک( یمسر دانسا رتافد
.دوش هداد رارق نانآ رایتخا رد

یحیسم دمحم

یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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